



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 15 (11007)
20 ФЕВРАЛЯ 2026
ПЯТНИЦА

Тема номера

Ветеран специальной военной операции Виталий Быков из посёлка Голышманово пишет стихи о своём боевом пути, сослуживцах и любви к Родине

Подробности на стр. 5

Земляки подписывают контракты

Голышмановцы активно заключают контракты с Минобороны России. В военкомат обращаются мужчины в возрасте от 18 до 65 лет, подходящие по критериям.

Начальник пункта отбора на военную службу по контракту города Тюмени Василий Есин пояснил:

— Заключившим контракт гражданам начисляется выплата **3 миллиона 400 тысяч рублей**. Также предоставляются льготы и социальные гарантии для военнослужащих и членов их семей: ипотека за счёт средств Минобороны РФ, получение образования, статус ветерана боевых действий, бюджетные места для обучения детей в учреждениях СПО и вузах, служебное жильё или компенсация за наём жилья, бесплатный отдых для детей в летних оздоровительных лагерях, бесплатное обследование и медицинское лечение, компенсация 50 процентов расходов на оплату услуг ЖКХ. Самые востребованные у кандидатов военные специальности — водители, операторы БПЛА, минёры, сапёры, пулемётчики и миномётчики.

Поступить на военную службу по контракту просто. Кандидат приходит в пункт отбора, предоставляет документы, заполняет анкеты. Будущему военнослужащему помогут определиться с должностью или специальностью. Подберут военную часть, согласуют с командованием.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно по телефону: **8-(3452)-79-19-05**, в пункте отбора на военную службу по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2/1, или на сайте службапоконтракту72.рф.

Кстати, в Тюменской области **до 28 февраля** продлено предоставление повышенной выплаты при заключении контракта на военную службу с Министерством обороны Российской Федерации.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ

Грядёт короткая рабочая неделя

Следующая рабочая неделя ожидается четырёхдневной в нашей стране.

День защитника Отечества, 23 Февраля, является единственным нерабочим праздничным днём в этом месяце. Официальный выходной выпадает на понедельник, поэтому россияне будут отдыхать 21, 22 и 23 февраля.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

Ратный подвиг Героя России

Тюменец Рустам Сайфуллин проявил отвагу на специальной военной операции



Патриотическое воспитание молодёжи — самое важное дело сегодня, считает Рустам Сайфуллин, Герой России

За достойное исполнение воинского долга Рустаму Сайфуллину присвоили высокое звание Героя России и наградили медалью «Золотая Звезда». Он — пример мужества и чести.

На днях Рустам Сайфуллин побывал в нашем округе. Первым делом он провёл встречу с молодёжью. Зал Дворца культуры «Юность» в посёлке Голышманово был переполнен. Перед ребятами стоял настоящий воин. Двадцать лет он служил в горячих точках.

О боевом пути

Родился Рустам Сайфуллин в Вагайском районе Тюменской области в 1983 году. В 2000 году окончил Карагайскую сред-

нюю школу с золотой медалью и поступил в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище. Военный вуз молодой человек также окончил с отличием. По распределению попал в Чеченскую Республику — посёлок Ханкала. Во время службы прошёл путь от командира взвода до командира инженерно-сапёрного полка. С 2017 по 2019 год учился в Общевойсковой академии Вооружённых сил РФ в Москве. В 2020 году его перевели на должность командира создающегося 40-го инженерно-сапёрного полка 41-й общевойсковой армии в городе Ишиме Тюменской области. Этот полк — первый в Западной Сибири. С начала специальной военной операции — 24 февраля 2022 года — Рустам Сайфуллин участвовал в защите территорий Донецкой и Луганской Народных

Республик. Под командованием тюменца полк проводил инженерную разведку, а также разминирование. Во время пребывания на СВО мужчина познакомился с будущим полпредом УФО Артёмом Жогой. При восстановлении одной из переправ Рустам Сайфуллин попал под миномётный обстрел и получил серьёзные осколочные ранения. После лечения он вновь вернулся в полк.

2 марта 2022 года, при переходе через реку Десну на севере Украины, взвод под руководством Рустама Сайфуллина попал под миномётный обстрел. Были ранены трое человек. Рустам Сайфуллин получил контузию и множественные осколочные раны. Но, несмотря на травмы, офицер смог выстроить работу группы так, что переправу подготовили своевременно. Но противник не сорвался пропускать российские войска глубже и обстрелял переправу. От разрыва артиллерийского снаряда подполковник Сайфуллин лишился ноги и получил серьёзную травму второй. Но даже в такой тяжёлой ситуации продолжил командовать подчинёнными.

Летом 2022 года за мужество и геройство, проявленные при исполнении воинского долга, указом президента РФ тюменцу присвоено звание Героя России. А в госпитале имени П.В. Мандрыка министр обороны РФ Сергей Шойгу вручил ему медаль «Золотая Звезда».

Специальная военная операция лишила Рустама Сайфуллина ног, но не отняла силу духа воина. Сейчас он занимает пост заместителя начальника ТВВИКУ и здесь же преподаёт. Но самым важным делом считает воспитание детей и молодёжи. По его мнению, им необходимо задуматься об истинных и ложных ценностях, навязываемых Западом. Встречаясь со школьниками и студентами, он рассказывает правду о войне и ведёт серьёзный мужской разговор с юношами об их предназначении быть защитниками своих семей, Родины.

— От встречи с Героем России Рустамом Сайфуллиным яркие впечатления. Из показанного нам фильма и его рассказа я узнала много нового о специальной военной операции. Как важно защищать государство и что российские военные делают всё возможное и невозможное для Отечества и его граждан, чтобы остановить европейский налёт на нашу территорию. Я рада, что увидела вживую Героя России Рустама Галиевчика, узнала историю его жизни и служения Родине. Он очень харизматичный, строгий, всегда готов прийти на помощь.

» 2
стр.

Ратный подвиг Героя России

Тюменец Рустам Сайфуллин проявил отвагу на специальной военной операции

«1
стр.

С воими делами и совершившим подвигом Герой России показывает

пример моим сверстникам. Такие встречи для школьников очень нужны: мы из первых уст узнаём факты из новейшей истории нашей страны. Это важно, – поделилась Влада Сазонова, ученица Гольшмановской школы № 1.

Письма детей спасают солдат

В Гольшмановском краеведческом музее имени Б. Сухова в зале Боевой славы Рустам Сайфуллин задержался у стенда с письмами солдат Великой Отечественной войны.

– В окопе или блиндаже никогда не найдёшь упавшего рисунка или письма. Все они бережно хранятся в нагрудных карманах. Допустим, надо освободить населённый пункт. Идут стрелки, штурмовики, сапёры, нужно закрепиться в подвале здания либо в окопе. А связи нет, батарея в рации села. И боец достаёт письмо, а в нём пятиклассница Маша пишет: «Солдат, я не знаю, как тебя зовут, но прошу: вернись домой живым». И было много случаев, когда парни уходили в отпуск, находили в другом регионе школу и ребёнка, который писал письмо. Благодарили его

и говорили, что письмо помогло оставаться в живых. Слово лечит. Каждое письмо доходит. Нужно говорить детям, как важна такая поддержка для солдат, и продолжать эту патриотическую миссию, – сказал Рустам Сайфуллин.

Завершив карьеру боевого офицера, он много времени и сил отдаёт воспитанию молодёжи. К этому призвал и гольшмановских участников специальной военной операции.

– Да, у меня протез. Мог бы сейчас лежать, и никто ничего бы не сказал. А кто детей воспитывать будет, рассказывать им правду о происходящем? Как сказал президент России Владимир Путин: «Россия едина и неделима». К сожалению, нашу страну всегда пытались развалить изнутри, как свидетельствуют исторические факты. Поэтому с молодёжью надо работать активно, – посоветовал Герой России.

Помогают выжить на передовой

Рустам Сайфуллин посетил благотворительный штаб «МЫ ВМЕСТЕ» в Гольшмановском молодёжном центре.

– Мы помогаем малоимущим, многодетным семьям, одиноко проживающим людям. Но сейчас самое главное направление – помочь участникам военной спецоперации. Наши партнёры – волонтёры группы «Обе-



Тёплая встреча Героя России Рустама Сайфуллина из Тюмени с гольшмановскими серебряными волонтёрами

На патриотических объектах

Для Рустама Сайфуллина провели экскурсию по скверам посёлка Гольшманово, созданных силами общественников.

– Я увидел, как бережно в Гольшмановском округе сохраняют память о Великой Отечественной войне, а теперь уже и о погибших бойцах на СВО. Насколько достойно представлены военные общественные организации. Побывал в скверах воинской славы. Рад, что они ухожены и благоустроены. Там воинские братства занимаются патриотическим воспитанием детей и молодёжи.

Гольшмановцы оказывают неоценимую помощь участникам специальной военной операции. «Наши мамы» – так я называю женщин, отдающих себя делу поддержки бойцов. Без их маскировочных сетей мы бы не выжили на передовой. С благодарностью покидаю округ и желаю всем мира, – поделился Рустам Сайфуллин.

В завершение визита Герой России возложил живые цветы к обелиску Воинской славы в посёлке Гольшманово в день уважения подвигам защитников Отечества разных эпох.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

«Хочу быть полезным Родине»

Боец с позывным Плющ – наш земляк. Он добровольно принял решение нести воинскую службу в рядах Российской армии

История Дмитрия – пример мужества и того, как после ранения не сбиться с жизненного пути и вернуться в боевой строй.



После реабилитации молодой солдат Дмитрий собирается вернуться на СВО

Дмитрий родился и вырос в посёлке Гольшманово. В школьные годы он посещал занятия в кадетском классе на базе школы № 4 и уже там понял, что ему близок уклад военной жизни.

– В моей семье по бабушкиной линии было несколько поколений военных – деды, прадеды,

– рассказывает Дмитрий. – Я был впечатлён их примером и с 16 лет хотел служить. После школы поступил в местный агропедколледж и освоил профессию сварщика. Затем меня призвали в армию. Проходил службу в городе Хабаровске в 64-й отдельной гвардейской

мотострелковой бригаде. Затем начали формировать новую бригаду по радиоэлектронной борьбе – РЭБ, и меня перенаправили туда. Эти войска обеспечивают защиту своих систем управления и подавление радиоэлектронных средств противника. Они выявляют источники излучения, блокируют сигналы связи, навигации и нейтрализуют беспилотники, что особенно актуально сейчас.

Когда Дмитрий после армии вернулся в родной посёлок Гольшманово, узнал, что его близкий друг отправился служить по контракту на СВО. Тогда он решил последовать его примеру, но мама была против категорически. Чтобы не расстраивать её, Дмитрий отложил свою идею, но ненадолго.

– После службы в армии я работал вахтами в транспортной охране. Когда видел парней в форме, которые ехали на спецоперацию или возвращались оттуда, думал, что хочу так же служить Родине. Считал их смелыми и по-настоящему любящими свою страну. Понимал, что, работая в охране, я не раскрываю свой потенциал. Мне хотелось большего, хоть и было страшно, – поделился боец.

Дмитрий всё же решился подписать контракт на военную службу, и его приняли в ряды разведывательной штурмовой бригады «Ветераны».

– В первой командировке там не хватало операторов противотанкового ракетного комплекса, и меня определили туда. Нас было четверо. Мы осуществляли обнаружение, наведение и пуск управляемых ракет для уничтожения бронетехники и укреплений противника, – уточнил Дмитрий.

За время службы наш земляк побывал на Сумском и Харьковском направлениях. Вторая командировка для него прошла в должности разведчика. Тогда он получил серьёзное ранение ноги при выполнении боевого задания. Как говорит боец, задание командира он понял неверно, и этот момент стал для него судьбоносным.

– Когда начали выполнять задание с товарищами, передвигались аккуратно по назначенному точкам. Осматривались вокруг, и я всегда гляжу под ноги, как учили. Ландшафт был не изменён, листья от деревьев лежали ровно и одинаково со всех сторон,

не отмечалось никаких признаков раскопок. Вдруг раздался взрыв. Я посмотрел на сапёра и друга – они были в порядке. Сделал шаг и ощутил дискомфорт в ноге. Оказалось, ранило. Мы не запаниковали: товарищи сразу сориентировались и оказали первую помощь.

Примерно через два часа меня эвакуировали в полевой госпиталь, где ампутировали часть ноги. Затем направили в пересыльный госпиталь в городе Белгороде. Далее – в Москву, в главный военный клинический госпиталь имени Н.Н. Бурденко. Там я прошёл процедуру реампутации и отправился домой, – рассказал боец.

Сейчас Дмитрий дома восстанавливает силы и ожидает протезирования. На вопрос, изменил бы он своё решение, зная исход заранее, отвечает уверенно, что нет. После установки протеза Дмитрий планирует вернуться на передовую. По его словам, там ему найдётся работа, с которой он справится и будет полезен своей Родине.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Литературный отрывок



Виталий Быков: о патриотизме стихами солдата

Участник СВО из посёлка Голышманово увлёкся стихосложением по возвращении домой

Виталий Быков пишет стихи о собственном боевом пути, товарищах и настоящем мужском выборе, подвигах предков, семье и природе.

А главное – все они о лучших качествах человека: светлой радости, крепкой дружбе, верности и любви к Родине.

Пример – учителя и поэты

Интерес к стихосложению, по словам Виталия Быкова, ему привили педагоги в родной школе в Донбассе, в Краматорске, и великие поэты.

– Мне повезло учиться у двух заслуженных учителей СССР. Одна преподавала русский язык, другая – украинский, – говорит он. – Эти педагоги смогли передать мне свою любовь к литературе. С раннего детства полюбил стихи Александра Пушкина о природе. Одной строкой он мог точно и ярко описать её. Именно такие поэты делают наш мир лучше. В мою юность ещё был живой поэт-фронтовик Александр Твардовский. Застал я и выступления по телевизору Константина Симонова, когда он читал свои легендарные стихи вживую. Эти люди и взрастили во мне зерно творчества, которое сейчас начало активно прорастать.

Но свой первый стих Виталий Быков сочинил ещё в молодости в Донбассе. Побудил к тому подвиг маленькой девочки лет пяти из Донецка, которая, рискуя жизнью, вытащила младшего братика из пламени пожара. Она сильно обгорела сама. В тяжёлом состоянии её доставили в больницу, жизнь висела на волоске, но маленькую героиню спасли.



Виталий Быков, как истинный патриот Родины, продолжает ей служить и в тылу. Он активно участвует в патриотическом воспитании подрастающего поколения

Позже у Виталия Анатольевича появились рифмы о природе, любимой семье, которая остаётся по сей день первым слушателем его стихов. Затем наступило творческое затишье на несколько лет.

Мужской выбор

В этот период Виталий Быков уехал с семьёй из родного Донбасса на малую родину супруги Лилии – в посёлок Голышманово.

– Ещё после первого майдана я понял, что наступило время выбора: ты за тех или других, – объясняет он. – Я считаю

себя русским, потому что мой дед Георгий Быков – донской казак, родом из Краснодарского края. Он защищал Родину в Великую Отечественную. Прошёл Курскую дугу, четыре раза горел в танке, и всегда ему удавалось спастись. Дед дошёл до Берлина, был тяжело ранен, но вернулся с фронта. Он прожил недолго. Но я застал его живым. Помню, как дед надевал на День Победы свои ордена, среди которых были Ленина и Боевого Красного Знамени, и я чувствовал гордость за него. Ещё в войну он встретил на Украине мою бабушку – свою будущую

жену. Она его выходила. У них возникли чувства. Так образовалась их семья и появился на свет мой отец. А в родительской семье моего деда со стороны мамы сыновей было шесть. Все воевали в Великую Отечественную, и только одному ему посчастливилось вернуться с фронта.

Этот патриотический настрой и помог Виталию Быкову сделать настоящий мужской выбор: подписать контракт на специальную военную операцию в 2023 году. Тогда ему было уже за 50 лет.

Когда эмоции переполняют

Именно там, признаётся боец, который был штурмовиком в мотострелковом полку, пришло осознание каждой строки стихов Константина Симонова. Когда понимаешь, что любая секунда может быть для тебя последней, а за спиной – Родина.

Виталий Быков считает, что каждый человек способен писать стихи. Нужен только импульс, чтобы побудить людей излить чувства в рифмах. Спустя время ему самому такой случай вновь представился. В прошлом году, уже после возвращения с военной спецоперации, Виталий Анатольевич участвовал в Тюмени в финале областного проекта «Боевой кадровый резерв». И случайно, будучи в библиотеке, взял в руки сборник стихов бойцов СВО. Прочитал один, второй... И настолько проникся, что воспоминания перенесли его в те дни на спецоперации, где поле боя, огромные риски и плечо верного товарища, способного прикрыть спину. Так Виталий

Быков написал стих о тех событиях своей жизни:

*Мой друг лежит – ужне
не встать ему.
Я вспоминаю песню про войну:
Марк Бернес спел песню
«Журавли».*

*И там же, в небе,
есть товарищи мои.
Я много раз всё это проживал:
Хотел спасти его –*

*не успевал.
Ты не покрыт могильного
землём –*

*В моём ты сердце всё ещё
живой.
И сится мне, как в штурм
с тобой иду,*

*Ещё не чувствуя проклятую
беду,
Ещё патроны делим мы
с тобой...*

*Ты вечно будешь жить. Ты –
Родины Герой!*

Это стихотворение он посвятил боевому товарищу, с которым плечом к плечу сражались с противником. Так случилось, когда Виталий Быков получил лёгкое ранение и попал в госпиталь, его товарищ позже погиб. Звали напарника Владимира Александровича. Тёзка голышмановского бойца Владимира Кузьмина, на открытии уголка памяти которого в молодёжном центре Виталий Анатольевич и прочитал этот стих в прошлом году.

Позже он сочинил ещё немало стихотворений: до участия в областном форуме «СВОя культура» в Тюмени и после. Был стих и про отважных бойцов авиации, с которыми вместе ходили в штурм. Именно это боевое сплочение и единство, признаётся Виталий Быков, придавало сил и укрепляло веру в нашу Победу.

Висит мой китель на стене,
Я в нём на штурм ходил.
И, не жалеючи себя,
Я друга выносила.
Прошёл немало я дорог,
Но в нём осознавал:
Врагам не одолеть Руси,
Победа – наш финал!
Я – за Россию, как мой дед
в 1941-м встал
И в руки автомат с гранатой
смело взял.

Не бросил друга я в бою,
Страну я не предам,
А свой черёд идти вперёд
Я сыну передам.
Нас сотни тысяч, миллион
Бойцов в родной стране.
И, как бы враг был ни силён,
Мы победим в войне.
Наш дух силён – российский
дух –
Впитали мы его.
А если надо, то ещё
Подставим мы плечо!

Солдат

Солдат, твой прапур витязем
в дружине князя был.
Прадед – французов в великой
битве победил.

А дед – с парада в ноябре и
сразу – в бой.
И теперь ты за Родину – горой.
И пусть ещё не сломлен враг,
Ты с «акэсса» накрываешь

весь овраг.
В бою тебе нет равных

на Земле.
Солдат, ты нужен всей своей
стране!

С тобой все предки, как один,
в строю.
Неудержим ты в штурме и бою.
Плечом к плечу стоит

наш строй.
И каждый в нём – Родины

герой!
В тебе, солдат, есть русский дух,
а он силён.
Бессстрашно в бой идёт ударный

И никому не победить тебя –
С тобой, солдат, вся Русская
земля!

Когда штурмуешь ты врага,
А он прицельно бьёт,
То нету лучше для тебя,
Чем боевой заход,

И пара СУшек над тобой.
И, крыльями храня,

Уничтожают вмиг они
Упёртого врага.

И, словно ангел над тобой,
Настала тишина.

В душе доволен ты собой:
Громим, громим врага!
Пускай секунды тишины
Вселяют оптимизм –

И не поможет никому
НАТОвский империализм.

Ты нужен стране!

Ты нужен стране,
Даже если ты стар или млад.
Ты каждый – боец,

Ты каждый – солдат!
Твой дед над Берлином
Победное знамя воздвиг.
Пришло твоё время.

Твой подвиг велик!
Ты в бою сокрушаешь врага

своего.
Так было столетья – и тебе

так дано.
Твоя сила – в единстве.

Не повернуть историю вспять:
Победив в сорок пятом,

Победим мы опять!

Запах детства

Я помню запах детства –
Это запах маминых рук.

И, когда я к тебе прижимаюсь,
Становлюсь маленьким вдруг.

Ты со мной и в радости,
и в горе,

И успехом делюсь я с тобой.

Ты, как ангел, меня охраняешь

Каждый раз, когда иду в бой.

Захожу в храм, обращаюсь

К Божьей Матери с молитвой я.

Пусть она тебя сохраняет,
Любимая мама моя!

Виталий БЫКОВ

На редакционную электронку пришло письмо от участника СВО Станислава ИЛЬМИНСКОГО. Ему 24 года, родом из села Ражево нашего округа. Знакомые посоветовали бойцу отправить стихотворение для публикации в газете к 23 Февраля. Исполняем его просьбу.

Однажды у меня спросят:

– Что ты хочешь?

А я задумчиво отвечу:

– Хочу мира, в котором тихо.
Хочу семьи, с которой рядом
буду.

Хочу, чтобы молодые не знали
ужаса.

Хочу, чтобы старые не лили
слёзы из-за беды.

Хочу лучик тепла товарищу,
лежащему на холодной земле.

Хочу, чтобы все этого хотели.

Страницу подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Олеся ЗАЗУЛИНОЙ

23 февраля – День защитника Отечества

Уважаемые военнослужащие! Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Этот праздник – символ мужества и преданного служения Родине. Он объединяет нас чувством глубокого уважения к героям разных эпох, почтением к тем, кто защищает наше государство, сохраняет его суверенитет и независимость, обеспечивает безопасность, честно и добросовестно трудится на благо России. Любовь к своей стране, верность долгу, готовность брать ответственность, поддерживать и помогать другим не потому, что обязан, а потому, что чувствуешь потребность

поступать именно так – это отличает настоящих защитников Отечества. Среди них участники специальной военной операции. Они мужественно отстаивают национальные интересы, сражаются за историческую справедливость, традиционные ценности, за память и честь своих прадедов и будущее нашей страны! Спасибо вам за вашу службу, геройзм и нестигаемую волю! Низкий поклон и искренняя благодарность всем защитникам нашей великой Родины! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Этот день олицетворяет мужество, стойкость и преданность нашей Родине. Особая благодарность всем, кто служил и продолжает служить в Вооружённых силах РФ, защищая мир и спокойствие нашей страны. Подвиги и труд ветеранов Великой Отечественной войны не забыты, они являются примером для будущих поколений. День защитника Отечества – это не только праздник мужчин, но и

возможность подчеркнуть, что защита Родины – наша общая ответственность. Каждый из нас вносит свой вклад в укрепление мира и стабильности, будь то на службе, в труде или в воспитании детей. Желаю всем здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне! Пусть дух патриотизма и любви к Родине всегда будет с нами!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Гольшмановского
муниципального округа

В номере 14 газеты от 18 февраля в материале «Гольшмановской типографии давно нет, но мы её помним» допущена опечатка в предложении: «В 2024 году типографию закрыли». Его следует читать так: «В 2004 году типографию закрыли».

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА
ПО СТРАНЕ**

117

3 400 000 ₽ сразу

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

8 (3452) 79-19-05

Министерство
по труду
и социальной
политике
Российской
Федерации

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
ул. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОСАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, ул. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЦЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ №72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1694 Заказ № 15